

## Проведение регулярных культурно-гуманитарных мероприятий являются символом братства и духовного родства узбекского и кыргызского народов



Таким мнением поделилась заведующий кафедрой международных отношений и права Дипломатической Академии МИД Кыргызстана Айнур Джоробекова на видеоконференции по перспективам сотрудничества Узбекистана и Кыргызстана, организованной 13 марта Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан

Как отметила представитель Дипломатической Академии МИД КР, главы государств уделяют приоритетное внимание развитию культурно-гуманитарного сотрудничества между народами двух стран. В ходе визита главы Кыргызстана в Ташкент была вновь подчеркнута приверженность курсу на дальнейшее укрепление узбекско-кыргызских отношений в духе дружбы, добрососедства, доверия и стратегического партнерства. За последние годы сотрудничество двух стран по всем направлениям значительно активизировалось. Такая тенденция не только уже приносит свои плоды, но и открывает новые горизонты для дальнейшей кооперации.

Важным моментом, по мнению эксперта, стало также подписание в рамках состоявшегося визита Меморандума о взаимопонимании между Академией государственного управления при Президенте Кыргызской Республики и Академией государственного управления при Президенте Республики Узбекистан. Несомненно, что сотрудничество в области подготовки кадров госслужбы послужит развитию обеих стран, в частности появляется возможность обмениваться опытом в области государственного управления и кадровой политики, а также изучения системы переподготовки и повышения квалификации госслужащих.

А.Джоробекова убеждена, что достигнутые в ходе визита договоренности открывают широкие возможности для использования незадействованного потенциала сотрудничества в сфере образования и науки, что придаст дополнительный импульс развитию сотрудничества в данном направлении. В этом плане, она считает необходимым укреплять прямые межвузовские связи, разработать и реализовать совместные образовательные программы по подготовке бакалавров и магистров по направлению «регионоведение».

В онлайн-диалоге, организованном ИСМИ, приняли участие более 20 видных ученых и экспертов ведущих исследовательских институтов и аналитических центров Узбекистана и Кыргызстана, таких как Национальный институт стратегических исследований, Дипломатическая академия МИД КР, Клуб региональных экспертов «Пикир», Общественный фонд «Трансграничная исследовательская сеть Центральной Евразии», Кыргызско-российский славянский университет, Кыргызский национальный университет.

Узбекская сторона на мероприятии была представлена ведущими аналитиками Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан, Центра экономических исследований и реформ, Международного института Центральной Азии, Информационно-аналитического центра международных отношений.

**Источник**